

bel

- 56 -

1984.01.27.

sb0071 situra-vezetőket oktat
sb0072 évnyitó koncert
sb0073 gyógyfürdőt avattak
sb0074 a kőbányai munkások ...
sb0075 vigyázat: villamos felsővezeték
sb0076 ismét megnyílt a barangfürdő
sb0077 weöres sándor: a kétfejű fenevad
sb0078 időjárásjelentés
sb0079 a szerkesztőségek figyelmébe!
sb0080 lengyel ügyészi küldöttség
/folyt.köv/ ar/ig
20.39 270184 1628

--

sb0084 4 180 mtib2030

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/

sb0081 ikerszülés egy hótól körülzárt településen
sb0082 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0083 tartalomjegyzék /2. rész/
sb0084 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: oltványi ottó
sebestyén tibor
halasi györgy
izsák erika

- v é g e -

/mti/ ig
20.40 270184 0485

--

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1984. január 28.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 150 mtib1001

nagyüzemi tervek

termékkorszerűsítés a láng gépgyárban - atomenergetikai berendezések - fűtőturbina helsinkiben - saját fejlesztésű technológiák /1. rész/

1984. január 28. - a termékszerkezet korszerűsítését, a gyár választékának szélesítését, technológiai sorok és kulcsrakész termékkomplexumok szállítását, valamint - ezzel párhuzamosan - a kereskedelmi-piaci tevékenység javítását tűzte ki célul az 1984-es évben a láng gépgyár. a tervek szerint a tavalyinál 200 millió forinttal nagyobb lesz az idén a gyár termelésének értéke, amely hozzávetőleg 1,2 milliárd forint lesz. ennek közel 40 százalékát az energetikai gépgyártás adja, további 30-30 százalékot tesz ki a vegyipari és élelmiszeripari gépek, berendezések aránya. az energetikai gépgyártásban nagyjelentőségű a különféle turbinák - a 200 kilowattostól egészen a 150 megawattos teljesítményűig - gyártása, a kazánok, valamint a különleges atomenergetikai berendezések előállítására. az élelmiszeripar megrendelésére elsősorban paradicsom- és gyümölcsfeldolgozó gépsorokat, valamint cukoripari berendezéseket készítenek.

a gyár 1984-ben kiemelt gyártási feladatokat is teljesít. algériába például csirkehulladék-feldolgozó üzemot szállítanak. felújítják a mohácsi farostlemezgyár kazánját és a pécsi hőerőmű 50 megawattos turbináját. csehszlovákiába atomenergetikai berendezést, - védőhenger-megfogó szerkezetet - szállítanak, és a ganz-mávag

mellett alvállalkozásban elkészítik az atomerőműveknél alkalmazott kazettaátrakó berendezéseket.

a Láng gépgyár az idén is jelentős külkereskedelmi megrendeléseknek tesz eleget, a tervek szerint a szocialista piacon 12 millió rubel értékben adnak el termékeket a külkereskedelmi vállalatok közvetítésével, a tőkés piacra pedig négymillió dolláros kivitt terveznek. Élelmiszeripari gépek fontos piaca a szovjetunió, ahova az idén államközi megállapodás alapján többek között tíz paradicsomfeldolgozó gépsort szállítanak. a tőkés piacon Finnország a jelentős partner; ide elsősorban energetikai berendezéseket exportálnak. 1984-ben Helsinkiben befejezik a nagyteljesítményű fűtőturbina építését; ez 270 megawatt fűtőteljesítményre és 150 megawatt elektromos energiát előállító teljesítményre képes. jelentős szállítmányokat indítanak a közel-kelet számos országába is. /folyt.köv./

fgy/tr/mz

00.10 280184 2331

--

sb0002 4 150 mtib1002

nagyüzemi tervek /2. rész/

a gyár az elmúlt években jelentős üzemi fejlesztéseket hajtott végre, ezek utolsó szakasza tavaly fejeződött be. 1984-et 700 millió forint bruttó értékű gépparkkal kezdték. újdonságuk a tavaly elkészült, s akár 100 tonna súlyú berendezések hőkezelésére is alkalmas modern kemence.

a műszaki fejlesztés egyúttal lehetőséget kínál a termékszerkezet korszerűsítéséhez is. idén új gyártmányok prototípusait mutatják be: ilyen például az az új szennyvíztisztító berendezés, amely kisebb ipari üzemek és kommunális intézmények szennyvíztisztítási gondjait oldja meg.

a gyár a jövőben a saját fejlesztésű technológiákat hasznosítva növelni kívánja a komplett gépsorok és a kulcsrakész berendezések fővállalkozásban történő eladását is. a fővállalkozói tevékenység kiterjesztését a reklám- és propagandamunka javításával, valamint a piaci információk korábbinál gyorsabb beszerzésével és értékelésével segítik. /mti/

fgy/tr/jf/mz hgy

00.11 280184 0982

--

sb0003 4 130 mtib1003

a magánerős közműfejlesztések helyzete két fővárosi kerületben /1. rész/

1984. január 28. - több fővárosi kerületben évek óta a gáz- és csatornahálózat helyi erőből történő létesítését tartják jó megoldásnak, másutt azonban „utmutató hiányára”, hivatkozva csak az elmúlt hónapokban kezdtek hozzá a közműfejlesztések szervezéséhez.

a xiv. kerületi tanács várospolitikai tervében már tavaly is kiemelt feladatként szerepelt az önerős gáz- és csatornaépítés támogatása, mert a városrészben a vártnál nagyobb a lakossági igény az ilyen közművesítések iránt. a lakókat tanácstagi beszámolókon tájékoztatták az építőközösségek létrehozásának mikéntjéről, feltételeiről, a pénzügyekről. a lakosság költségeinek csökkentéséért a tanácsiak a fejlesztendő területeken működő közületeket is felkeresik: ha ugyanis ők is igénylik a gáz bevezetését, kevesebbe kerül a kivitelezés. Zuglóban 1982-ben hat építőközösség másfél kilométernyi gázvezetékét épített. tavaly csaknem 40 újabb társulás alakult, 15 kilométer vezeték lefektetésére, ennek azonban csak mintegy harmada valósult meg. az ok: viszonylag kis beruházásról lévén szó, a lakossági érdek nem minden esetben találkozik a vállalkozói érdekeltséggel, a tervezők és kivitelezők apró munkának tartják e tevékenységet. Zuglóban mindezek ellenére az idén több mint 10 kilométernyi gázvezeték építését tervezik önerőből. a fővárosi csatornázási művekkel együttműködve tavaly négy építőközösségi társulás 1100 méterrel bővítette a csatornahálózatot. a városrészben 1984-ben újabb két kilométernyi szakasz épül ily módon.

az új forma iránt érdeklődőkből a xvii. kerületben sincs hiány, ám a tanácsiak - a közművállalatok javaslata alapján - a gáz- és csatornavezetékek létesítését csak ott tartják indokoltnak, ahol a fejlesztésekre adottak a műszaki lehetőségek, és a bekötések után kialakítandó gázfűtéssel jelentős mennyiségű fűtőolaj, illetve kokszt helyettesíthető. /folyt. köv./

-ri/pá/mz

00.11 280184 1967

--

bel

- 4 -

1984.01.28.

sb0004 4 130 mtib1004

a magánérs közműfejlesztések ... /2. rész/

a csongrád utcában és környékén még az idén csaknem nyolc, a későbbi esztendőben a zrinyi, a leMBERG és a kisvárda utcák tájékán tíz, rákoshegyen - a szolnoki vasútvonaltól délre fekvő területen - is csaknem tíz kilométernyi gázvezeték fektetnek le. a szennyvízcsatorna-építés szervezése az ujakadémia telepen kezdődött el, itt a csatorna mintegy 1200 telket tesz közművesítetté. /mti/

-ri/pá/ag/mz hgy

00.12 280184 0467

..

sb0005 4 160 mtib1005

a tit természettudományi stúdió programjából

1984. január 28. - „kasmir - a boldog völgy országa”, címmel - egyebek közt - a siwalik-hegység hágóiról, a dal-tavi vízivárosról, a szím folyó völgyéről, szónamagról, az istenek réjtjéről tart színes diaképekkel illusztrált előadást kubassek jános geográfus január 30-án, hétfőn a tit természettudományi stúdiójában /budapest, xi.kerület bocskai ut 37./, ugyanezen a napon a gombász szakkör rendezvényén arról lesz szó, milyen állatokkal találkozhatnak gombaszedés közben.

kedden a tudományos-fantasztikus klub programján „asztronómia-asztrológia”, címmel biegelbauer páli tudománytörténész tart előadást. folytatódik ezen a napon a „történelmi emlékhelyek, műemlékek ausztriában”, című sorozat. ez alkalommal burgenlandi várakat, templomokat, egykori csatatereket mutat be színes diafelvételeken marosi endre történész.

új, öt héten át tartó sorozat kezdődik „tavaszi utazások olaszországban”, címmel szerdán a stúdióban. az első részben az örök város, róma híres tereire, szökőkútjaihoz, a via appián levő katakombákhoz vezet el az érdeklődőket színes diaképes és zenével aláfestett előadásában szankó mihály. alapfoku gombaismerői tanfolyamot tart ezen a napon a gombász-szakkör. a macskatenyésztő és macskakedvelő szakkör rendezvényén a macskák vírusos megbetegedéseiről beszél dr. papp lászló.

bel

- 5 -

1984.01.28.

csütörtökön egészségügyi fórumnak ad otthont a tit stúdiója, a téma ez alkalommal a szívinfarktus és rizikófaktorai. „a napisten országa: egyiptom”, című sorozat második részében egyebek közt beduin településekre, az ősi főváros memphis romjai közé, dzsószer fáraó lépcsős piramisához, a memnon kolosszusokhoz, a széti fáraók pompáson díszített sziklasírjaihoz kalauzolja el az érdeklődőket színes diaképek segítségével csányi gáborné tanár.

a spitzbergákon járt első magyar hegymászó expedícióról hallhatnak a látogatók a stúdióban a magyar földrajzi társaság hegymászó szakosztályának pénteki rendezvényén. a 15 tagú csapat két hónapig tartó, több száz kilométeres utjáról, élményeiről és viszontagságairól futó endre és csanádi gábor mutat be színes diaképeket. ugyanezen a napon természettudományi filmestet rendeznek a stúdióban.

a tit természettudományi stúdió valamennyi programja 18 órakor kezdődik. /mti/

na/gg/ig bc hgy
00.12 280184 2327

..

sb0006 4 160 mtib1006

a magyar állami hangversenyzenekar februári koncertjei

1984. január 28. - a magyar állami hangversenyzenekar februárban hét alkalommal lép a közönség elé, hangversenyein több külföldi vendégművész is közreműködik.

február 4-én fischer iván vezényletével ad koncertet a zeneakadémián. rohmann imre közreműködésével wagner: trisztán és izoldájából az előjáték és izolda szerelmi halála, richard strauss burleszkje és mendelssohn a-moll /skót/ szimfóniája csendül fel előadásukban. a hangversenyt 6-án megismétlik.

uri mayer kanadai karmester vezényletével és szenthelyi miklós hegedűművész közreműködésével 13-án brahms hegedűversenyét és sosztakovics v. szimfóniáját szólaltatják meg.

február 16-án és 17-én ugyancsak a zeneakadémián hangversenyeznek. műsorukban erkel: hunyadi lászló című operájának nyitánya, liszt a-dur zongoraversenye és szabó ferenc föltámadott a tenger című műve szerepel. közreműködik némethy attila és a budapesti kórus, vezényel ligeti andrás.

bel

- 6 -

1984.01.28.

vendégművésszel ad koncertet a zenekar 13-án is. mayumi fujikawa japán hegedűművész és friedrich ádám kürtművész közreműködésével bach c-dur szvitjét, mozart d-dur hegedűversenyét, láng istván concerto bucolico című művét és weinberger: svanda, a dudás-ából a polkát és a fugát mutatják be. a hangversenyt kórodi andrás dirigálja.

beethoven-estet ad a zenekar 29-én. ferencsik jános vezényletével az egmont kísérezőzenéjét és a c-dur misét játsszák. közreműködik a budapesti kórus. /mti/

i cs/bc/mz hgy

00.13 280184 1520

--

sb0007 4 150 mtib1007

kinai étterem nyílik budapesten

1984. január 28. - kinai étterem nyílik az idei nyári főszezonban a budapesti gresham étteremben, annak a megállapodásnak alapján, amelyet a pannónia szálloda- és vendéglátó vállalat, valamint a kínai népköztársaság szecsuáni tartományának vezetői írtak alá. az étterem új színfolttal gazdagítja budapest gasztronómiai kínálatát: kilenc kínai szakember gondoskodik az eredeti kínai konyhához szükséges alapanyagok folyamatos szállításáról, az étterem dekorációjának kialakításáról, az eredeti távol-keleti hangulat megteremtéséről. /mti/

mg/pá/ig sl hgy

00.14 280184 0604

--

bel

- 7 -

1984.01.28.

sb0008 4 150 mtib1008

az év lakóháza

1984. január 28. - az év lakóháza címmel hirdetett pályázatot a nógrád megyei tanács; erre a már megépült családházak, sorházak, több szintes lakóépületek tervezői, építetói-tulajdonosai és kivitelezői együttesen nevezhetnek be. a pályázatra a legutóbbi években elkészült lakóépületekkel lehet jelentkezni, március 30-ig. az elbírálást a tanács a megyei és területi főépítészekből, a hazafias népfront, a magyar építőművészek szövetsége, az építéstudományi egyesület és a magyar urbanisztikai társaság képviselőiből megalakított bizottságra bízta. a testület nemcsak a ház küllemét, hanem funkcionális célszerűségét, a kivitelezés költségeit és gyorsaságát is figyelembe veszi értékelésekor. a nyertesek között - előreláthatólag áprilisban - egy huszezer forintos első, valamint egy-egy tízezer forintos második és harmadik díjat osztanak ki. az első díjas pályázatot ezen kívül emléklappal tüntetik ki, amelyet asszonyi tamás szobrászművész alkotott. a plakett elhelyezhető a díjnyertes épület homlokzatán. a második és harmadik díjasok a pénzjutalom mellett díszoklevelet kapnak, amelynek alkotója szyksznian wanda grafikusművész. az év lakóháza pályázatot a jövőben rendszeresen meghirdetik. /mti/

csiz/mfné/ig az hgy

00.14 280184 1257

--

sb0009 4 170 mtib1010

kvarckristály vezérli az avasi harangjátékot

1984. január 28. - a miskolc nevezetességének számító avasi harangjáték órája éveken át pontatlanul járt, mignem kacsáncsi miklós, az észak-magyarországi áramszolgáltató vállalat villamosmérnöke - a városgondnokság által kiírt versenytárgyalást megnyerve - vállalkozott felújítására. a legkorszerűbb elektronikát alkalmazva integrált áramköröket épített a szerkezet helyébe; az óraművet kvarckristály vezérli. a miskolci harangjáték negyedóránként, az ismert kedves dallam felcsendülésével jelzi az időt. a dallamot nagy teljesítményű erősítők által hangszórók sugározzák az avasi református templom harangtornyából. /mti/

tre/tné/ig az hgy

00.15 280184 0701

--

sb0010 4 150 mtib1011

több fagyálló és jégoldó az autósoknak

1984. január 28. - fokozza a téli autóápolási cikkek gyártását a szegedi medikémiai ipari szövetkezet. az egyik legfontosabb ilyen cikkből, a fagyálló hűtőfolyadékból nemrégiben a műanyagpalackok hiánya veszélyeztette a folyamatos ellátást. a hazai műanyagfeldolgozó ipar ugyanis nem győzte kielégíteni a növekvő igényeket. a szövetkezet saját palackgyártó üzemrész berendezésével oldotta meg a gondot: két és félmillió forint értékű műanyag palackfúvó berendezést vásárolt, amelyen megkezdték a három műszakos termelést. a következő hetekben a tervezettnél százezerrel több palack került fagyálló folyadékkal töltve az üzletkebe.

ugyancsak a saját gyártmányu palackokba töltik az antifrost nevű jégoldó folyadékot. így ez is lekerül a hiánycikkek listájáról. a háziipari palackgyártás teszi lehetővé, hogy hamarosan új termékkel, viasztartalmu, tehát vízlepergető hatásu kocsimosó samponnal jelenhetnek meg a piacon. a korrozívvédelmet is nyújtó új cikkből az idén mintegy kétszázezer palackkal adnak át a kereskedelmek. /mti/

dob/f/ig az hgy
00.15 280184 1110

--

sb0011 4 150 mtib1012

tokaj: félidőben a szőlőmetszés

1984. január 28. - a havas téli napokban sem néptelenedett el a határ borsodban: a szőlőkben és a gyümölcsösökben tovább munkálkodnak a metszőbrigádok. a tokaj-hegyaljai borvidéken félidejéhez érkezett a tőkék metszése, mintegy 3500 hektárnyi területen végezték el a főleg vasszékelteltávolítását. naponta átlagosan negyven, 8-15 főből álló brigád dolgozik a nagyüzemi szőlőstáblákon. tapasztalataik szerint a tőkék jól teleltek, eddig számottevő fagykárt nem szenvedtek. a korábban csak férfi munkának számító metszést most már nagy szakértelemmel végzik az asszonyok is, akiket tanfolyamon tanítottak meg erre a munkára. a havas mádi, tolcsvai, bodrogkereszturi határban dolgozók az évszázadok során kialakult módon védekeznek a hideg ellen. a levágott venyigéből raknak tüzet, s a lángokban felforrósított kövek mellett melegszenek.

csatlóg az ellő a bodrogközi gyümölcsstermesztési társulat gazdaságaiban a györgytarlói, péterhomoki almásokban, a tiszakarád, ríose határában ültetett nagyüzemi körtetáblákon is. /mti/

kör/tné/ig az hgy
00.16 280184 1096

--

sb0012 4 160 mtib1013 /közönségszolgálat/

farsangra készül kaposvár

1984. január 28. - változatos, gazdag programot ígér a hagyományos kaposvári farsangi napok rendezvénysorozata, amelyre hétfőnk alkalommal kerül sor január 30. és február 6. között.

az egyhetes vigasság január 30-án este a killián györgy ifjusági és uttörő művelődési központban a molnár dixieland együttes műsorával veszi kezdetét. február 3-án délután zene-móka címmel a színparka zenebohóc-együttes szórakoztatja a gyerekeket; este az ifjusági házban amatőr színjátszó fórumot rendeznek a tatabányai bányász, a székesfehérvári videoton, a kaposvári fonómunkás kasszinpád együtteseinek közreműködésével.

február 4-én, szombaton lesz a farsangi kirakodóvásár: a sétáló utcában - ez a május 1. utca - népművészek, népi iparművészek kínálják majd portékáikat. a somogyi képtárban hajlik a meggyfa címmel kerül sor az uttörő és ifjusági népi hangszeres és énekes szőlőstáblák versenyére. ezen a napon - a látványos karneváli felvonulás előtt - a kossuth téren megkoszorúzzák csokonai vitéz mihály mellszobrát, s a városi tanács elnöke itt adja át a hatalmat, egyben a város kulcsát a karnevál hercegének. délután öt órakor a kossuth téren több mint félezer jelmezbe öltözött fiatal - különböző népi együttesek, néptáncgyüttesek, baranyai, bács-kiskun megyei, tolnai és somogyi hagyományörző együttesek tagja - vonul a dorottya szállóhoz. itt kezdődik karnevál hercegének felügyelete alatt a reggelig tartó mulatság. ezen az estén a város több helyén tartanak farsangi bálokat: a kapos szállóban sváb-bál, a szabadság park étteremben délszlávbál, az ifjusági házban rongyosbál lesz. a kaposvári sportcsarnokban este hét órától népi együttesek műsora szórakoztatja a közönséget. vasárnap az ifjusági és uttörő művelődési központban a kiosk-divatbemutatóval zárul az egyhetes kaposvári farsang. /mti/

kász/ig az hgy
00.17 280184 1862

--

bel

- 10 -

1984.01.28.

sb0013 4 160 mtib1009

a népi műemlékek karbantartása baranyában

1984. január 28. - baranyában védelmet kaptak a népi építészeti legértékesebb emlékei, hogy megőrizték az utókor számára a hajdan élt tehetséges falusi építőmesterek szép alkotásait. a megyei tanács végrehajtó bizottsága 1973-ban állást foglalt a népi műemlékek fokozott megóvása mellett és ezzel megteremtette a szervezett védelem alapjait. most fejeződött be a tízéves munka, amelynek során felkutatták és védelem alá vonták az arra érdemes falusi épületeket: magyar és nemzetiségi építészeti alkotásokat.

összesen százötvenhat népi műemlékre terjed ki a védettség. többségük magántulajdonban lévő lakóház, illetve gabonáskamra, állatszállás, prэшház és pince. oltalmat kapott továbbá a botykapeterdi csárda, a godisai kovácsműhely, a nagytótfalusi iskola, a magyaregregyi vendéglátó és mészárszék. több egyházi épületet is népi műemlékké nyilvánítottak: falusi kálváriát, naranglábat, kőkeresztet és kápolnát. valamennyi a szépet szerető magyar, német vagy horvát mesterek harmóniaérzékét dicséri, játékos diszítőkedvét tanúsítja.

baranyában nem alakítanak ki skanzenet, ahol összegyűjtenék a népi építészeti emlékeit, hanem saját környezetükben és ősi formájukban műemlékként őrzik meg őket. a cél, hogy tovább éljenek a falu együttesében. eddig tizenhat épületet vettek át a helyi tanácsok vagy szervezetek, s bennük muzeumot, alkotóműhelyt, táncházat, klubot rendeztek be.

az állam támogatást nyújt a népi műemlékek tulajdonosainak a védett lakóház vagy gazdasági épület karbantartására. évente átlagosan háromezer forintot kapnak az országos műemléki felügyelőségtől. cserében vállalják, hogy - a szükséges belső korszerűsítés mellett - eredeti állapotban őrzik meg a százötven-kétszáz éves épületet. /mti/

igó/bné/ig az hgy
01.00 280184 1806

bel

- 11 -

1984.01.28.

sb0014 4 180 mtib1014

vadcsapások az erdőlakóknak

1984. január 28. - sok a tennivalójuk ezekben a napokban a komárom megyei vadásztársaságoknak. a vértés, a gerecse és a pilis hegyoldalain és fennsíkjain magas hófalban törnek utat traktorokkal és terepjáró kocsikkal a vadetetőkhöz.

a nagy hó megnehezíti az erdőlakók mozgását, hasig süllyednek a puha hóba. ezért készítenek most a vadászok és erdészek mesterséges csapásokat nemcsak az etetőkhöz vezető erdőszakaszon, hanem a vadállomány tartózkodási helyén és vonulási útján is.

e munkával egyidejűleg bőségesen megtöltik az etetőket, jó minőségű lucerna-széna, szemes kukorica, répa és káposzta, valamint szilázs kerül a sok száz alkalmi étkezőhelyre. a vadászok rendszeresen ellenőrzik a vadállomány téli takarmányozását és időben gondoskodnak az eleség utánpótlásáról. /mti/

ráb/wné/kö az hgy
08.13 280184 0852

--

sb0015 4 150 mtib1015

debreceniek: városkertészek

1984. január 28. - tavasztól őszig csaknem 150 ezer - harminc-negyven fajta - virág díszíti majd a parkokat, tereket debrecenben. a városgazdálkodási vállalat kertészetében már vetik a magvakat, tüzelnek, s még az ősz folyamán eredeti helyükre ültettek ki több tízezer tulipán hagymát, illetve árvácskát. a „tisza, virágos debrecen”, mozgalom keretében újabb városrészeket is gondozásba vettek a lakosság közreműködésével. az új negyedek épülésével azért is tarthatott lépést a parkosítás, mert a városi tanács díszfákat, cserjéket, konténeres növényeket adott térítésmentesen a lakóknak, akik a legtöbb helyen nemcsak az ültetést, hanem a gondozást is vállalták. /mti/

szü/éva/kö az hgy
08.18 280184 0733

An

--

sb0016 4 150 mtib1016

vasutifák püspökladányból

1984. január 28. - a máv püspökladányi fatelitő üzemében megkezdtek a teljes iparvágány-hálózat felújítását, s a tervek szerint még az idén végeznek a rekonstrukcióval. a nyolcvan évvel ezelőtti létrehozott üzemből naponta igen sok faáruval megrakott vagon mozgatnak, s az elhasználdott vágányhálózat ma már a termelést akadályozza. a háromszáz dolgozót foglalkoztató püspökladányi üzemből készülnek a keleti ország rész vasutvonalaira a talpfák és a vagonok kemény, sával telített pallói. a hazai bükk, akác, tölgy és cserfaronkókat a szovjetunióból érkező kőszénkátránnyal telítik; tavaly tízezer-háromszáz köbméter talpfát, valamint négy és félezer „sópallót”, állítottak elő. a vasuti faanyagok mellett rakodólapokat, zsáktáblákat és mezőgazdasági ládákat is gyártanak. /mti/

tár/kö az hgy
08.22 280184 0837

--

sb0017 4 150 mtib1017

téesz-fonoda jákon

1984. január 28. - fonodát építették a jáki egyetértés termelőszövetkezet, ezzel - saját haszna mellett - segíti a községben és környékén lakók foglalkoztatását. a 3200 négyzetméter alapterületű üzemépületbe a latex szombathelyi fonó- és szövőgyára adja a gépeket, s veszi át a készterméket.

a téesz-fonodában 160 ember dolgozik majd júniustól, tart a gépek telepítése; a berendezések egy része kerül a gyárból jákra, a többi Lengyelországból érkezik. az üzemből dolgozó lányok-asszonyok évente 1100 tonna gyapjufonalat készítenek, illetve pamutfonalat csévélnek, ezzel mintegy harminc millió forintos értéket állítanak elő.

a gyár és a termelőszövetkezet közös vállalkozásának első dolgozói ósz óta szombathelyen ismerkednek a gépekkel és a munkával. az elképzelések szerint a gyár a gépek telepítésével felszabaduló csarnokában exportra szánt plüssáru készítésére rendezkedik be. /mti/

kre/kö az hgy
08.27 280184 0948

An

--

sb0018 4 150 mtib1018

fűrészporból építőanyag

1984. január 28. - a faipari kutatóintézet technológiája alapján épületelem-gyártásra készül a zala megyei lakáskarbantartó és építőipari szolgáltató vállalat. az új építőblokk alapjául a fűrészpor szolgált, amit cementtel kevernek és formába sajtoltják. az új panellel rendkívül gyorsan lehet építkezni; előnyös tulajdonsága a jó hőszigetelő képesség. alkalmazása gazdaságos is, mert az alapanyag a fűrésztelepeken ingyen áll rendelkezésre; felhasználásával a fafeldolgozók gondja is megoldódik: nem kell majd a fűrészport elégetni, nem szennyezik vele a levegőt. a szállítási költségek csökkentésére a préselőüzemeket a fűrésztelepek közelében állítják fel. /mti/

tóa/kné/kö az hgy
08.51 280184 0722

--

sb0019 4 160 mtib1019

szinpadai játék zenével, egy személyre

1984. január 28. - kaló flórián egyedül című darabját mutatja be február 4-én a madách kamaraszínház. ezuttal a szerző negyedik darabja kerül bemutatásra a négyen éjjélkor, a mai történet és a pajzán históriák után.

az egyszemélyes zenés játék domján editnek, a negyvenéves korában elhunyt színésznőnek állít emléket. a darab tulajdonképpen egy pályatárs színésznőről szól, aki életének egyik döntő szituációjában idézi fel domján edit sorsát. e pályatárs szemszögéből láttatja a szerző domján edit életét, a színészethez, az emberekhez fűződő viszonyát, felidézve művészi tevékenységének fontosabb állomásait. ezek az állomások: szeged - ahol a művésznő donna diana volt az a kertész kutyájában, cordélia a lear királyban, - a petőfi színház - ahol az üvegcsipő irmáját alakította és pollyt a koldusoperából -, majd a nemzeti színház és a madách színház.

a monodramát almási éva adja elő. a zenét aldobólyi nagy györgy szerezte, a rendező ruszt józsef. /mti/
i cs/mz/kö bc hgy
09.01 280184 1040

An

--

sb0020 4 150 mtib1020

uj motortesztelés, milliós megtakarítás

1984. január 28. - úttörő vállalkozásba kezdtek a 11. számú volán vállalatnál Tolna megyében, az ~~üzem~~ felhasználás csökkentésére tribológiai ~~(- ...)~~ mérést végeztetnek el rendszeresen az autóiipari kutató intézet szakembereivel. a vizsgálat révén a motor alkatrészeinek elhasználódási mértéke nagy pontossággal kimutatható. a volán vállalatok közül elsőként kötöttek szerződést tesztelésre az autókut-tal, hogy az autóbuszok és az egyéb gépjárművek élettartamát növeljék, üzemeltetésüket biztonságosabbá és gazdaságosabbá tegyék. a ~~vizsgálat~~ vizsgálat során többek között megállapítják azt is, hogy milyen a motor olajellátása. ferrogáfias fényképet is készítenek, ~~ami~~ azt jelenti, hogy megfelelő technológiával a kenőanyagból kiszűrjük a fémszennyeződést, ami a szerkezet elhasználódását is jelzi; ha például bronzot találnak, akkor a motorban valahol csapágykopás van. (*Sűrűsítés és kenéstechnikai*)

a tribológiai módszer bevezetésével, valamint egyéb intézkedésekkel - a dizelesítéssel, rendszeres karbantartással, anyagérdekeltséggel, jó vezetéstechnikával - tavaly 25 millió forint értékű benzint takarítottak meg a vállalatnál, tízmillióval többet, mint az előző esztendőben. /mti/
szk/kjné/kö az hgy
09.27 280184 1259

--

sb0021 4 160 mtib1021

hét kamarakiállítás a fotóművészeti galéria tervében

1984. január 28. - hét kamarakiállítást tervez az idén a fotóművészeti galéria, amely egy esztendővel ezelőtt nyílt meg budapest belvárosában, s fotóművészeti alkotások tárlati bemutatásával és értékesítésével foglalkozik. az intézmény megalapítóinak - a fővárosi fotó vállalat és a képzőművészeti alap kiadó vállalatának - elképzelései szerint a galéria fő feladata a kortárs magyar fotóművészet alkotásainak bemutatása és árusítása. az itt közönség elé tárt alkotások korlátozott példányszámban készülnek, s minden művet ellátnak az alkotók névjegyével. a fotográfia negatívját letétként a galéria őrzi, s később az eredeti kópiákat közgyűjteményben helyezik el.

An

az induláskor a galéria felhívására 73 szerző 578 műve érkezett a bíráló bizottság elé, s a megnyitón végül 36 alkotó 75 képe fogadta a látogatókat. egy esztendő alatt összesen 54 szerző 269 alkotását kínálták korlátozott példányszámban eladásra. a látogatók végül - a másolatokkal együtt - mintegy 1000 képet vásároltak meg. a fotóművészeti galériát működtető fővárosi fotó vállalat budapesten és vidéken hét vándorkiállítást is szervezett a kiállítóterem anyagából. külföldön is szerepeltek: bécsben és londonban is bemutatták a magyar fotóművészek legjobb alkotásait.

az idén többek között Kondor Béla festőművész fotográfiáiból is rendeznek tárlatot, s bővítik a választékot a galériában. /mti/
di/pá/kö bc hgy
09.38 280184 1459

--

sb0022 4 150 mtib1022

javuló minőség, gazdaságos termelés - tejipari tervek /1. rész/

1984. január 28. - a féltartós tej gyártásának növelésével az ipar nemcsak a választékot bővíti, minőséget javítja, hanem a veszteségeket is jelentősen csökkenti. a tatabányai tejüzemben egy éve termel az a berendezés, amellyel a tejipar az országos program megvalósítását készíti elő. a tapasztalatok kedvezőek. a gyártásközi selejt aránya mindössze 1-2 tized-százalék. miután a termék eltarthatósága lényegesen nagyobb - kereskedelmi hűtláncot sem igényel - a lejárt szavatosság miatt alig érkezik vissza áru, ami az ágazat nyereségét is növelheti.

az iparban széles körben használt polietilén tasakok minőségét gyakran kifogásolják a vásárlók. ám a tejüzemeknek sem ez a legjobb megoldás, hiszen egyetlen év alatt 21 millió liter tejet kellett a hazai üzemeknek visszavenniük azért, mert zárashibásak voltak a tasakok. további nagyobb tételt a lejárt szavatosság miatt féláron kellett visszavásárolniuk. ezért a féltartós tej gyártása az üzemek számára is előnyös. tejipari tröszt a gyártás bevezetésére országos programot dolgozott ki.

az előirányzat szerint a forgalomba hozott tej csaknem egynegyede lesz majd féltartós termék. a gyártásához szükséges berendezéseket, legalábbis azok jórészét, a mezőgazdasági üzemekbe akarják telepíteni, oda, ahol nagyobb tehenészeti telepek vannak. emellett (az is) szól, hogy a helybeni átvétel, illetve feldolgozás kiküszöbölje a szállítás és az ugynevezett előtárolás alatt bekövetkező minőségromlást. /a meghatározott csiraszámu tej ugyanis előfeltétele a féltartós termék gyártásának./ a tröszt szakemberei

An

bel

- 16 -

1984.01.28.

több mezőgazdasági nagyüzemmel vették fel a kapcsolatot és előrehaladott tárgyalásokat folytatnak az újabb gépi berendezések elhelyezéséről. mindenekelőtt olyan területeken akarnak újabb üzemegységeket létrehozni, ahol közel van a felvevőpiac is; nagyobb városok és ipari központok környékén.

a minőség javítására és a takarékosabb alapanyag felhasználásra is lehetőséget ad a korszerű ultraszűréses technológia. a módszert a legfontosabb exporttermék, a krémfehérsajt gyártásánál már eredményesen alkalmazzák. /folyt. köv./

jf/gg/kö ie
09.46 280184 2185

--

sb0023 4 150 mtib1023

javuló minőség ... /2. rész/

igy nemcsak jobb minőségű terméket gyárthatnak, hanem az előállításhoz szükséges alapanyag mennyiségét is - 20 százalékkal - csökkenthetik. a gyártási teljesítményt kétszeresére *Vmavis* bővítették; a régebben működő kisteleki üzem mellett munkába állt a makói részleg is. az ultraszűrés szélesebb körű alkalmazásával - erre lehetőség van a túró rudi, a krémturók és a lágysajtok gyártásánál egyaránt - további, közel 40 millió literrel kevesebb ugynevezett alapanyag-tejre lesz szüksége az iparnak azonos mennyiségű, ám jobb minőségű termékek gyártásához. /mti/

jf/gg/kö ie
09.49 280184 0612

An

--

bel

- 17 -

1984.01.28.

sb0024 4 130 mtib1024

elhunyt harustyák józsef

1984. január 28. - harustyák józsef, a párt és a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista hazáért érdemrend tulajdonosa - aki 1935-től volt tagja a pártnak, 1919-től vett részt a munkásmozgalomban, a közlekedési és szállítási dolgozók szakszervezetének örökös tagja és nyugalmazott rendőr-főhadnagy volt - 83 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása katonai tiszteletadással 1984. január 30-án, hétfőn 14 órakor lesz a pestlőrinci új-temetőben.

az mszmp xviii. kerületi bizottsága

közlekedési és szállítási dolgozók
szakszervezete

magyar ellenállók, antifasiszták
szövetsége

belügyminisztérium

/mti/ kö sn
09.55 280184 0860

--

sb0025 4 130 mtib1025

hazaérkezett a kisz delegációja

1984. január 28. - hazaérkezett belgrádból a magyar kommunista ifjusági szövetség delegációja, amely fejti györgynek, a kisz kb első titkárának vezetésével a jugoszláv szocialista ifjusági szövetség elnöksége meghívásának tett eleget. a küldöttség megbeszéléseket folytatott a jszisz goran rahman elnök vezette tárgyalódelegációjával. a két ifjusági szövetség vezetői tájékoztatták egymást szervezeteik tevékenységének időszerű kérdéseiről, áttekintették a nemzetközi helyzet és a nemzetközi ifjusági mozgalom aktuális kérdéseit, valamint a kétoldalú kapcsolatok továbbfejlesztésének lehetőségeit. fejti györgyöt fogadta dobrivoje vidics, a jugoszláv kommunisták szövetsége központi bizottsága elnökségének tagja. /mti/

kö sn
09.57 280184 0772

An

--

bel

- 18 -

1984.01.28.

sb0026 4 170 mtib1026

aranylakodalom öcsödön

1984. január 28. - ritka családi esemény színhelye volt szombaton a szolnok megyei öcsöd: ötven évvel ezelőtt kötött házasságát aranylakodalmon ünnepelte a nagyközség két lakója, erdei sándor tsz-nyugdíjas és felesége, nádudvari juliamma. erdeiék a fél évszázad alatt tíz gyereket - hat lányt és négy fiút - neveltek fel. közülük nyolc, családjával ma is öcsödön él, így a szülők a falu egyik legnagyobb rokonsággal rendelkező öregjei közé tartoznak. az idős házaspár népes családja körében töltötte a nevezetes évfordulót, s az aranylakodalmi ünnepi asztalnál 11 unokájuk és két dédunokájuk is helyet kapott. /mti/

laz/kö sn
10.01 280184 0663

--

sb0027 4 160 mtib1027

békéscsabai gyermekrajz-kiállítás

1984. január 28. - békéscsabán szombaton városi gyermekrajz-tárlat nyílt a munkácsy mihály muzeumban. a hatodik alkalommal rendezett kiállításon a beküldött hétszáz gyermekalkotásból válogatott 200 rajz, valamint néhány kis szobor és dombormű látható. a szakköri foglalkozásokon és az iskolai órákon született legszebb művek 180 gyermekalkotója közül 22 kapott díjat. a munkácsy mihály muzeumban március derekáig látható kiállítás egyik érdekessége, hogy a tárlatot megtekintő gyerekek egy teljes falat kaptak, amelyet kedvükre telerajzolhatnak, telefirkálhatnak... /mti/

sam/ke/kö sn
10.11 280184 0635

An

--

bel

- 19 -

1984.01.28.

sb0028 4 150 mtib1028 /közönségszolgálat/

lottó tárgnyeremény-sorsolás

1984. január 28. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közli, hogy a lottó január havi tárgnyeremény-sorsolását január 31-én tartják a 4. heti játékszelvények között. 1290 nyereményt sorsolnak ki, köztük egy lada 1200, egy skoda 120 L, egy trabant limousine special személygépkocsit, kilenc videoton hifi-tornyot, husz színes televíziót, 130, egyenként 30 ezer forint értékű szerencse vásárlási utalványt. /mti/

bi/pá/kö sn
10.13 280184 0472

--

sb0029 4 150 mtib1029

kommunista szombaton exportra

1984. január 28. - a nemrégiben önálló exportjoggal felruházott fékon ruházati vállalat dunaujvárosi üzemében olyan divatos női bluzokat gyártanak, amelyek igen keresettek külföldön. az export előmozdítása végett szombaton - több mint 200 asszony és leány részvételével - már az idei második kommunista szombatot tartották az üzemben. egy héttel ezelőtt hasonló létszámban az ellentétes műszak tagjai ültek le a varrógépek mellé önkéntes munkavégzésre. a két kommunista műszak együttes eredményeként készült 3700 női bluzt a dunaujvárosi üzem nsk-beli megrendelőknek szállítja. az érte járó munkabér egy részét a dunaujvárosi tanács fejlesztési alapjára utalják át, másik részéből pedig az üzem nyugdíjasait segítik. /mti/

sas/kö sn
10.26 280184 0778

An

--

sb0030 4 160 mtib1030

iskolatörténeti anyaggyűjtés

1984. január 28. - a magyar pedagógiai társaság vas megyei tagozata, valamint a vas megyei pedagógiai intézet és a savaria muzeum felhívással fordult vas megye lakóihoz, iskoláihoz, segítségüket kérve a megyei pedagógiai és iskolatörténeti gyűjtemény alapjainak megteremtéséhez.

e gyűjtésnek már hagyománya van, mert már száz évvel ezelőtt, 1884-ben elkezdték a „vasvármegyei tanszermuzeum,„ megszervezését, de a kezdeményezést akkor nem követte a szakszerű, folyamatos gyűjtés. 1966-ban a pedagógus szakszervezet és a savaria muzeum kezdeményezésére is indult gyűjtőmunka az iskolákban, amelynek eredményeként 1969-ben megnyílt bozsokon az egykori iskolában az oktatási intézmények történetét bemutató - a teljesség igénye nélkül rendezett - kiállítás.

most a száz évvel ezelőtti muzeumalapítási akció évfordulója alkalmából fel akarják ujítani a társadalmi gyűjtőmunkát. a cél az, hogy megmentsek a régi iskolák tárgyi és dokumentációs emlékeit - köztük például iskolabutorokat, szemléltető eszközöket, a jutalmazás tárgyi emlékeit, tankönyveket, tanmeneteket, tanulói füzeteket, fegyelmezési eszközöket, a tanítási órán kívüli tevékenység dokumentumait, az iskolai életet ábrázoló fényképeket, rajzokat, festményeket, gyermekjátékokat, gyermekujaságokat és minden egyéb olyan tárgyi emléket, amely kapcsolódik az iskolához.

az összegyűlt anyagot a savaria muzeum őrzi meg. rendelkezésére bocsátja majd a kutatóknak, alkalmanként kiállításon mutatja be, legértékesebb részét pedig a szombathelyi muzeumfalú később létesítendő iskolájának állandó kiállítására szánják. /mti/

Lér/kö sn
11.22 280184 1647

An

--

sb0031 4 130 mtib1031

mátészalkai munkásör-gyűlés

1984. január 28. - ünnepi egységgyűlés keretében adták át szombaton a rózsza ferenc nevet viselő mátészalkai városi-járásai munkásörregységnek a munkásörség országos parancsnokának különdíját, a „harcos ut,„ című kisplasztikát, várhelyi györgy szobrászművész alkotását. az országos parancsok elismerésére a mátészalkai munkásörkollektíva azzal szolgált rá, hogy magas színvonalon teljesítette multévi feladatait. az egység személyi állományának közel egyharmada szocialista brigádtag, minden harmadik munkásör a „kiváló dolgozó,„ cím birtokosa. az egység tagjai kivették részüket mátészalka és környékének fejlesztéséből, szépitéséből, társadalmi munkáik során sokat segítenek a középiskolás és szakmunkástanuló fiatalok politikai oktatásában, nevelésében.

az országos parancsnok különdíját az elismerő szavak kíséretében nagy györgy, a munkásörség országos parancsnokának helyettese adta át a mátészalkai egységnek. /mti/

11.29 280184 0980

--

sb0032 4 150 mtib1032

gépkocsijavítás kisvállalati alapon /1. rész/

1984. január 28. - egy évvel ezelőtt - a minisztertanács határozata alapján - megszűnt az afit tröszt, s önálló életet kezdtek a volt afit vállalatok, szervizek. az új szervezeti formától mindenekelőtt az alkatrész-ellátás javítását, az autójavító szolgáltatás színvonalának emelését várták a szakemberek, és a gépkocsitulajdonosok.

az eltelt egy év alatt nem változott meg alapvetően a helyzet, bár kétségtelenül figyelemre méltó változások tapasztalhatók mindenekelőtt a kiszolgálás színvonalában, a vállalatok gazdasági rugalmasságában és a kereskedelmi szemlélet erősödésében. a tapasztalatok azt is mutatják, hogy helyrebillent az egyensúly az igények és a kapacitások között, ám ennek oka abban is keresendő, hogy időközben - elsősorban az üzemanyagárak növekedésének hatására - valamelyest visszaszorult az autózási kedv, s ezzel párhuzamosan mérséklődött a javíttatási igény is. az alkatrész-ellátásban sincs különösebb előrehaladás. a beszerzés ugyanis továbbra is egycsatornás maradt, és a beérkező alkatrész mennyisége is a régi, de kissé javítja a helyzetet, hogy az elosztás ma már három

An

csatornán - az autoker, a mobil, és az autótechnika vállalatok hálózatán keresztül - történik, s maguk a kisvállalatok is többféle módon igyekeznek enyhíteni az ellátási nehézségeket.

az afit tröszt megszűnésével négy autójavító kisvállalat alakult borsod-abauj-zemplén megyében. a miskolci, a szerencsi, a sárospataki és a kazincbarcikai autójavító vállalatok tavalyi munkájára egyaránt a megújulás, az új kezdeményezések bevezetése, a szolgáltató tevékenység szélesítése volt jellemző. új szolgáltatásokként miskolcon és szerencsen bevezették az alkatrész-felújítást, az alváz- és üregvédelmet. szerencsen teher- és személygépkocsit is lehet kölcsönözni, miskolcon pedig xx-es gépkocsit kérhetnek használatra azok, akik saját gépkocsijukat hosszabb javítási időre viszik be a vállalathoz. miskolcon a kocsijukat önállóan szervizelő és javító gépkocsitulajdonosok munkáját is segítik: az ugynevezett barkácsszolgálat keretében 30 forintos óránkénti használati díj fejében helyet, szerszámot és szaktanácsadást biztosítanak a barkácsolóknak. ez a vállalat számottevően javította az alkatrészellátást is a korábbi évekhez képest. /folyt. köv./ bi/gg/mz

11.40 280184 2323

--

sb0033 4 150 mtib1033

gépkocsijavítás kisvállalati alapon /2. rész/

ezt részben az ipari szövetkezetekkel, valamint az autótechnika vállalattal kötött együttműködéssel, továbbá az igen intenzív alkatrész-felújítással érte el. az utóbbi révén csökkentette a gépkocsitulajdonosok javítási költségeit is, mivel a felújított alkatrészek lényegesen olcsóbbak, mint az újak. olyamyrá jól kialakult ez az új tevékenységi ág, hogy az autókereskedelmi vállalat részére is tudnak szállítani felújított alkatrészeket, csökkentve a környéken a hiánycikkek számát.

a szekszárdi autójavító és szolgáltató vállalat csak úgy tudta enyhíteni a súlyos és rendszeres alkatrészhiányt, hogy tavaly két beszerző gépkocsija állandóan járta ~~az~~ az országot. mivel a drága beszerzéssel sem sikerült megszüntetniük a hiányokat, két vállalati gazdasági munkaközösséget alakítottak alkatrészek és fődarabok felújítására. tevékenységük annyira kifejlődött, hogy már másoknak is árusítják a felújított alkatrészeket. a bevételek növelésére több intézkedést tettek, így például rugókovács-műhelyt nyitottak szekszárdon, ahol lakossági munkákat is végeznek. tavaly novemberben újabb gépkocsitípusokat vontak be a javításba, így ma

An

már dáciát, moszkvicot és polski fiat 126-ost is vállalnak a városban garanciális és készpénzes javításra egyaránt. ezenkívül gyorsszolgálati és műszeres műhelyt építettek, ahol rövid időn belül elvégzik a kisebb javításokat, valamint a műszaki vizsgáztatást.

a szolnok megyei tanács autójavító szolgáltató kivállalatának egyéves munkájáról a vállalattal üzleti kapcsolatban álló gépjárműtulajdonosok állították ki bizonyítványt az általuk kitöltött kérdőíveken. a megkérdezettek több mint felének véleménye szerint kedvezően változott a javítás minősége, rövidültek a határidők, noha az alkatrészellátással továbbra is nagy gondok vannak. a 17. számú afit vállalatból kivált szolnoki kisvállalat az ügyfelek érdekében tovább bővítette szolgáltatásai körét. egyebek között azzal könnyít a gépjárműtulajdonosok gondjain, hogy bevezette az autókölcsönzést. helyi ötletekkel az alkatrészhiányt is igyekeznek mérsékelni: megkezdték a roncs-gépkocsik szétbontását, és a még ép, vagy felújítható alkatrészek felhasználását. a növekvő feladatok jobb ellátása, a kapacitásbővítés érdekében a kisvállalat új üzemcsarnokot épít, amely még ebben az évben elkészül. /folyt. köv./

bi/gg/kö/mz
11.49 280184 2382

--

sb0034 4 150 mtib1034

gépkocsijavítás kisvállalati alapon /3. rész/

számos új kezdeményezéssel bővítette szolgáltatásait a győri 15. számú autójavító vállalat. bevezették egyebek között a figyelő szolgálatot. ez azt jelenti, hogy a vállalati dokumentációban rendszeresen figyelemmel kísérik az ügyfelek gépkocsijainak életkorát, műszaki állapotát, és figyelmeztetik a gépkocsitulajdonosokat a műszaki vizsga kötelezettségére. időről-időre kedvezményeket adnak különféle ellenőrző vizsgálatokra, így például a fék, a reflektorok műszaki állapotának ellenőrzésére. újdonság továbbá, hogy ujabban már kárpitosmunkát is vállalnak, így a megkopott vagy kilyukadt üléskárpitot nem kell teljesen kicserélni, hanem helyben megjavítják. az alkatrészellátás javítására körzeti raktárat létesítettek győrött. innen szolgálják ki - egyelőre csak lada és trabant kocsikhoz - alkatrészekkel győr-sopron, vas, zala és fejér megye autójavító vállalatait és szövetkezeit. március elejétől az alkatrész-ellátást kiterjesztik a wartburg típusú személygépkocsikra is. /mti/

bi-mz-end-kre-gem-bas/gg/kö/mz sn
11.51 280184 1081

An

--

sb0035 4 180 mtib1037 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés - erősen felhős, párás idő

1984. január 28. - az országos meteorológiai intézet jelenti szombaton 13.00 órakor:

szombat reggel Európából sehonnan sem jelentettek jelentős csapadékot. elszórta havazott az északi tájakon, valamint kisebb eső fordult elő az alpok környékén, franciaországban, spanyolországban és a fekete-tenger vidékén.

a nyugat-Európa fölött lévő ciklon egyre gyengül, így mind kevésbé hat nyugat- és közép-Európa időjárására. területén szakadozik a felhőzet, és gyengül a szél. a földközi-tenger felől enyhe levegő áramlik észak felé. emiatt dél- és közép-Európa nagy részén kissé enyhébb az idő, mint a január végén megszokott. a szovjetunió európai területének legnagyobb részén jobbra száraz, hideg, téli időjárás uralkodik, a hőmérséklet csúcserőrtéke általában -5, -10 fok között alakul.

házánkban pénteken a keleti, északkeleti határszélen jobbra borult maradt az ég, másutt hosszabb-rövidebb időre felszakadozott a felhőzet és az ország nagy részén 2, 7 órára a nap is kisütött. csapadékot sehonnan sem jelentettek. a hőmérséklet csúcserőrtéke a jobbra borult, tartósabban ködös helyeken 0 fok közelében maradt, másutt 2, 5 fok között alakult. ma hajnalra szeszélyes területi elcsúszásban 0, -7 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt többfelé volt borult, párás, helyenként ködös idő, csupán délen, délkeleten szakadozott fel néhány helyen a felhőzet és a nap is kisütött. a hőmérséklet 11 órakor -4 és 1 fok között váltakozott.

Budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke -0,6 fok volt, 0,7 fokkal magasabb, mint a százéves átlagérték.

ma 12 órakor Budapesten a hőmérséklet 0 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1031 mbár, változatlan.

várható időjárás vasárnap estig:

jobbra erősen felhős, párás, elsősorban keleten többfelé tartósan ködös idő lesz. vasárnap napközben kisebb esőre, inkább csak a hegyekben, gyenge havazásra is számítani lehet. napközben megélénkül a délkeleti, déli szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 0, -5 fok között, a kevésbé felhős helyeken néhány fokkal -5 fok alatt, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap nyugaton 5, keleten 0 fok körül alakul.

An

előrejelzés Budapest területére vasárnap reggelig:

változóan felhős, párás, az éjszakai órákban a városban többfelé ködös idő várható, legfeljebb ködszítással. mérséklet légmozgás. a hőmérséklet késő este -1, hajnalban -3 fok körül valószínű. /mti/

mz sn
12.52 280184 2594

sb0036 4 130 mtib1038

városavatás Szeghalmon /1. rész/

1984. január 28. - városavató ünnepi tanácsulást tartottak szombaton Szeghalmon. az utána tartott nagygyűlésen Maróthy László, az MSZMP politikai bizottságának tagja, a párt Budapesti bizottságának első titkára mondott beszédet, s átadta a várossá nyilvánításról szóló okmányt Kozák Sándornak, a városi tanács elnökének.

az ünnepi szónok tolmácsolta az MSZMP központi bizottsága és az elnöki tanács üdvözlését, majd arról szólt, hogy a várossá válás minőségi változást hoz Szeghalom életében, amelynek most még inkább tényleges munkahelyi, kereskedelmi, egészségügyi, oktatási és kulturális központként kell működnie. felelőssége megnőtt, mert a városkörnyék fejlesztése, gazdagodása nemcsak előnyök, hanem kötelezettségeket is jelent a vonzáskörzet lakóival szemben. elmondta: a viharsarok népe sohasem egyezkedésekre, félmegoldásokra, hanem történelmi fordulatokra vágyott, s a nagy sorsfordulót Szeghalom életében is a felszabadulás hozta meg. az elmúlt, közel négy évtizedben végbement fejlődés eredményeként itt is kialakult a lakosság többségét alkotó munkásosztály. Szeghalom mai várossá válását jellegét mutatja, hogy ezer lakosra csaknem ugyanannyi ipari foglalkoztatott jut, mint Békés megye többi városában. *Verősen*

több jelentős létesítmény üzembehelyezésével, a Csepel autógyár, a fővárosi ruhaipari vállalat, a Budapesti harisnyagyár és a Sárréti tej közös vállalat működésével vált e település ipari jellegűvé - állapította meg Maróthy László.

x x x

Szeghalom ősrégi település. „gesta hungarorum”, című munkájában Anonymus azt írta, hogy ezt a területet tas és szabolcs vezérek hódították meg a magyarság számára. a 13. század elején a Sárrétet már Szeghalom vidékének nevezték, jelezvén ezzel is kiemelkedő szerepét. az 1400-as évek végén mezővárosi jogot kapott, s a 16. században Békés megye egyik legnagyobb lakott települése volt. a török-dulás

An

szeghalmot is megsemmisítette. újratelepítése után sok megpróbáltatást élt át e terület lakossága, egészen a felszabadulásig.

szeghalom lélekszáma jelenleg meghaladja a 11 ezret. vonzáskörzetében mintegy 50 ezer ember él. a város termelő ágazatainak fejlesztésével párhuzamosan alakultak ki, illetve javultak az infrastrukturális feltételek is. kifejlődtek az alap- és középfokú szociális, egészségügyi, oktatási intézmények, új lakótelepek jöttek létre. a városnak százágas kórháza, rendelőintézete, szülőotthona, gimnáziuma és szakközépiskolája, kollégiumai vannak. az elmúlt 15 évben 700 többszintes és 500 családház épült a sárrét központjában.
/folyt. köv./ kö
12.56 280184 2606

--

sb0037 4 130 mtib1039 /embargó: feloldásig!/
városavatás szeghalmon /2. rész/

a szeghalmiak a várossá nyilvánítás évében tovább gyarapítják településüket. csaknem száz célcsoportos, valamint társasházi lakást építenek, felújítják a művelődési központot, valamint a filmszínházat, bővítik az ivóvízhálózatot. /mti/
btj/ke/kö sn
12.59 280184 0296

--

sb0038 4 160 mtib1041

diákotthon-jubileum szolnok megyében

1984. január 28. - szolnok megyében kerekén harminc évvel ezelőtt, 1954-ben nyitottak kaput a tanyai diákok első otthonai. az évfordulóról megyeszerte ünnepeken emlékeznek meg. elsőként a mezőturi kollégium 150 lakója köszöntötte bensőséges eseménnyel az évfordulót. az általános iskolai kollégiumba meghívták az intézet volt nevelőit, az öregdiákokat, a diáktanács régi tagjait és hangulatos irodalmi műsorral, kulturális programmal köszöntötték a jubileumot. a szép, korszerű intézmény jelenleg is százötven tanyai gyermeknek ad otthont az iskolai évben.

An

a kiterjedt és szétszórt tanyavilággal rendelkező járszági, nagykunsági és tiszamenti területeken három évtized alatt 12 diákotthon hoztak létre, tanévenként több mint ezer tanyai kisdíákot mentesítve attól, hogy naponta tegyék meg az utat távoli iskoláikba. e diákotthonok a tanyán élő gyermekek számára is lehetővé tették a szakrendszerű általános iskolai oktatásban való részvételt, és a városi társaikkal egyenlő esélyt a középiskolákban történő továbbtanuláshoz. /mti/
end/kö sn

13.04 280184 1102

--

sb0039 4 170 mtib1042

„telt ház,, a bükki sípályákon

1984. január 28. - szombaton reggel valóságos gépkocsikaravánok indultak utnak a kedvelt bükki sípályák felé. ezek keresték fel a legnépszerűbb lejtőket, a bánkuti sípályákat, ahol szombaton már mind a kilenc felvonó működött. az autóval érkezőknek a feljutás és a parkolás némi gondot okozott, mivel a turistaház környéki amugy is szűkös parkolókat nem tisztították meg a hótól. így a környékbeli keskeny hegyi utakon hagyták a kocsikat a sízők, ami nehezítette a forgalmat.

a múlt héten a bükkben folyamatosan havazott, így a téli sportolók kedvelőit sízésre kiválóan alkalmas, 50 centiméter vastagságú hó fogadta. különösen népszerű volt az új tárcsás felvonó, amelyről valamennyi bánkuti lesiklópálya megközelíthető. nagy volt a forgalom a turistaházban is, itt meleg ételekkel, forrált borral, teával várták a nagyszámu vendégsereget. a sízők bánkuton szombaton este 9 óráig hódolhattak a kivilágított pályákon kedvenc sportjuknak. /mti/
mz sn

13.14 280184 1003

An

--

sb0040 4 180 mtib1043

időjárás-károk helyreállítása somogyban

1984. január 28. - somogyban a hételeji nagy havazás és a viharos erejű szél okozta károk - villany-, telefonoszlopok kidőlése, légvezetékek szakadása - helyreállítási munkái szombaton is teljes erővel folytatódtak. a dédász dolgozóinak éjjel-nappali fáradhatatlan erőfeszítései nyomán az utolsó három károsult településen: magyaregresen, gigében és várdán is megszüntették a hibát, s így az egész megyében zavartalan az áramszolgáltatás.

a megye távközlési - telefon- és telex - hálózata azonban még sok munkát ad a posta dolgozóinak. marcali várossal szombaton sikerült az összeköttetést megteremteni a megyeszékhelyről, viszont barcs és nagyatád városokkal még mindig csak kerülő úton /urh-, rendőrségi, tűzoltósági vonalon/ tudnak érintkezni. a helyreállítást nehezíti, hogy a vezetékek nem mindig az út mentén, hanem a hóborította mezőkön, erdőkön húzódnak, s a térdig érő hóban lassabb a javítás. előreláthatóan csak a jövő héten sikerül a megye hírálózatát teljesen kijavítani.

az állami biztosító is megkezdte a hó és vihar okozta károk felmérését. /mti/
kää/kö sn

13.16 280184 1139

--

sb0041 4 130 mtib1044

befejeződött az első vadászati egyetem

1984. január 28. - az első vadászati szabadegyetem, amelyet a tit zala megyei szervezete és a keszthelyi agrártudományi egyetem közösen rendezett, szombaton keszthelyen diplomaosztással befejeződött. a hazai vadászársadalom képviselői, valamint az osztrák, nszk-beli és svájci vendégek egy héten át ismerkedtek a magyarországi vadgazdálkodással, vadászati lehetőségekkel, a természetvédelem és a vadászat összefüggéseivel. szakmai kirándulás keretében lőversenyen is részt vettek a közeli gyenesdiási sportlövő pályán. az országban most először szervezett vadászati szabadegyetem rendezvényei elnyerték a résztvevők tetszését, s úgy nyilatkoztak, hogy máskor is szívesen részt vesznek ilyen kurzuson. /mti/
táa/kné/kö sn

13.22 280184 0775

An

--

sb0042 4 160 mtib1048 /felhasználható: 17 órától!/
farsangi gála győrött

1984. január 28. - az új nemzeti színház javára farsangi gálát rendezett a győri kiskaludgy színház kisk-szervezete, valamint a megyei és a városi kisk-bizottság szombaton a győri sportcsarnokban. a többórás non-stop műsoron népes szereplőgárda lépett fel telt ház előtt. a kiskaludgy színház művészei és a város amatőr művészeti együttesesei hamisítatlan farsangi hangulatot teremtettek a zenés-táncos kavalkáddal. a farsangi gálát aukció színesítette, amelyre a városban élő művészek és a győri grafikai műhely alkotói ajánlották fel műveiket. tombolát is tartottak, amelynek díjait a város vállalatjai adták össze. az est közreműködői és a rendező szervek a gála teljes bevételét a nemzeti színház felépítésére ajánlották fel. /mti/

mzs/sza/mz sn

15.09 280184 0786

--

sb0043 4 150 mtib1049

zárszámadás kunszentmiklóson

1984. január 28. - szombaton tartotta zárszámadó közgyűlését az ország legnagyobb juhtenyésztő termelőszövetkezete, a kunszentmiklósi egyetértés. a 13 ezer hektáron gazdálkodó, kedvezőtlen termőhelyi adottságu szövetkezet tagsága tavaly az aszály ellenére is növelni tudta termelését, s több mint 25 millió forint nyereséget könyvelhetett el. a legtöbb hasznot a szántóföldi növénytermesztés adta, s az erre alapozott juhászat, illetve tagi hustermelés javította eredményüket. kiterjedt kiskunsági szikes mezőiken 16 ezer birkát tartanak külterjes formában. továbbra is ezt az ágazatot fejlesztik: növelik a rétek-legelők eltartóképességét, és felújítják a juhhodályokat, a bányanevelőket. a termelőszövetkezet a tagok gazdaságainak árutermelésével is számol, mivel az állattartáshoz a közös gondoskodik takarmányról. a tsz közvetítésével évről-évre több hus jut piacra a háztáji állattenyésztésből, tavaly például 62 millió forint értékű sertést és szarvasmarhát adtak el vágásra. /mti/

Lász/bné/mz sn

15.10 280184 1051

#

--

sb0040 4 180 mtib1043

időjárás-károk helyreállítása somogyban

1984. január 28. - somogyban a hételeji nagy havazás és a viharos erejű szél okozta károk - villany-, telefonoszlopok kidőlése, légvezetékek szakadása - helyreállítási munkái szombaton is teljes erővel folytatódtak. a dédász dolgozóinak éjjel-nappali fáradhatatlan erőfeszítései nyomán az utolsó három károsult településen: magyaregresen, gigében és várdán is megszüntették a hibát, s így az egész megyében zavartalan az áramszolgáltatás.

a megye távközlési - telefon- és telex - hálózata azonban még sok munkát ad a posta dolgozóinak. marcali várossal szombaton sikerült az összeköttetést megteremteni a megyeszékhelyről, viszont barcs és nagyatád városokkal még mindig csak kerülő úton /urh-, rendőrségi, tűzoltósági vonalon/ tudnak érintkezni. a helyreállítást nehezíti, hogy a vezetékek nem mindig az út mentén, hanem a hóborította mezőkön, erdőkön húzódnak, s a térdig érő hóban lassabb a javítás. előreláthatóan csak a jövő héten sikerül a megye hírhálózatát teljesen kijavítani.

az állami biztosító is megkezdte a hó és vihar okozta károk felmérését. /mti/

káá/kö sn
13.16 280184 1139

--

sb0041 4 130 mtib1044

befejeződött az első vadászati egyetem

1984. január 28. - az első vadászati szabadegyetem, amelyet a tit zala megyei szervezete és a keszthelyi agrártudományi egyetem közösen rendezett, szombaton keszthelyen diplomaosztással befejeződött. a hazai vadásztársadalom képviselői, valamint az osztrák, nszk-beli és svájci vendégek egy héten át ismerkedtek a magyarországi vadgazdálkodással, vadászati lehetőségekkel, a természetvédelem és a vadászat összefüggéseivel. szakmai kirándulás keretében lőversenyen is részt vettek a közeli gyenesdiási sportlövő pályán. az országban most először szervezett vadászati szabadegyetem rendezvényei elnyerték a résztvevők tetszését, s úgy nyilatkoztak, hogy máskor is szívesen részt vesznek ilyen kurzuson. /mti/

táa/kné/kö sn
13.22 280184 0775

An

--

sb0042 4 160 mtib1048 /felhasználható: 17 órától!/
farsangi gála győrött

1984. január 28. - az új nemzeti színház javára farsangi gálát rendezett a győri kislelő színház kisz-szervezete, valamint a megyei és a városi kisz-bizottság szombaton a győri sportcsarnokban. a többórás non-stop műsoron népes szereplőgárda lépett fel telt ház előtt. a kislelő színház művészei és a város amatőr művészeti együttesei hamisítatlan farsangi hangulatot teremtettek a zenés-táncos kavalkáddal. a farsangi gálát aukció színesítette, amelyre a városban élő művészek és a győri grafikai műhely alkotói ajánlották fel műveiket. tombolát is tartottak, amelynek díjait a város vállalatjai adták össze. az est közreműködői és a rendező szervek a gála teljes bevételét a nemzeti színház felépítésére ajánlották fel. /mti/

mzs/sza/mz sn

15.09 280184 0786

--

sb0043 4 150 mtib1049

zárszámadás kunszentmiklóson

1984. január 28. - szombaton tartotta zárszámadó közgyűlését az ország legnagyobb juhtenyésztő termelőszövetkezete, a kunszentmiklósi egyetértés. a 13 ezer hektáron gazdálkodó, kedvezőtlen termőhelyi adottságu szövetkezet tagsága tavaly az aszály ellenére is növelni tudta termelését, s több mint 25 millió forint nyereséget könyvelhetett el. a legtöbb hasznot a szántóföldi növénytermesztés adta, s az erre alapozott juhászat, illetve tagi hustermelés javította eredményüket. kiterjedt kiskunsági szikes mezőiken 16 ezer birkát tartanak külterjes formában. továbbra is ezt az ágazatot fejlesztik: növelik a rétek-legelők eltartóképességét, és felujtják a juhhodályokat, a báránynyelőket. a termelőszövetkezet a tagok gazdaságainak árutermelésével is számol, mivel az állattartáshoz a közös gondoskodik takarmányról. a tsz közvetítésével évről-évre több hus jut piacra a háztáji állattenyésztésből, tavaly például 62 millió forint értékű sertést és szarvasmarhát adtak el vágásra. /mti/

Lász/bné/mz sn

15.10 280184 1051

/

--

sb0044 4 180 mtib1050 /közönségszolgálat/

Lottó-nyeremények

1984. január 28. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 4. heti játékhéten nem volt 5 találatos szelvény.

a Lottó-nyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

a 4 találatos szelvények száma 76, nyereményük egyenként 129.601 forint,

a 3 találatos szelvények száma 7 514, nyereményük egyenként 655 forint,

a 2 találatos szelvények száma 238 804, ezekre egyenként 26 forintot fizetnek. /mti/

bi/ig. bc
16.39 280184 0484

--

sb0045 4 180 mtib1051

időpontváltás

1984. január 28. - a pest megyei hírlap és a korona pódium táguló körök című irodalmi estje a pesti vigadóban - a plakáton, illetve a pesti műsorban közzétett időponttól eltérően - január 30-án, hétfőn este 7 órakor kezdődik. /mti/

ig/mz bc
16.44 280184 0276

--

sb0046 4 160 mtib1052

új módszerrel vizsgálják a magzatokat - befejeződött a citogenetikusok debreceni tanácskozása

1984. január 28. - szombaton befejeződött debrecenben a magyar humángenetikai társaság citogenetikai szekciójának három napos tudományos konferenciája. a debreceni akadémiai bizottság székházában megtartott értekezleten a kutatók beszámoltak arról, milyen új eredményeket értek el a kromoszómák szerkezetének és felépítésének citogenetikai tanulmányozásában.

a veleszületett rendellenességek kromoszóma vizsgálatával kapcsolatban új módszerről számoltak be: az új eljárás - a terhesség ideje alatt a méhlepény magzati részének ugynevezett chorionbolyhaiból végzett kromoszóma vizsgálat - szükségtelemmé teszi a magzatvizsgálatok eddig szokásos három hetes tenyésztését. az új módszer néhány óra alatt eredményt mutató, gyors diagnózist ad az orvos kezébe.

a konferencia befejező napján a tumor-, illetve a leukémia-citogenetikai kutatások legújabb tapasztalatait összegezték a résztvevők. hangsúlyozták, hogy a mai citogenetikai technika segítségével a legtöbb daganatfajtában már specifikus, az adott daganatra jellemző kromoszóma rendellenesség mutatható ki. ez a betegségek egy részénél diagnosztikus eszköz lehet. /mti/

tár/ig bc
16.46 280184 1255

--

sb0047 4 180 mtib1053

időjárásjelentés

1984. január 28. -
várható időjárás vasárnap estig

párás, ködös idő

jobbára erősen felhős, párás, főleg keleten helyenként tartósan ködös idő lesz. szórványosan várható kisebb eső, a magasabb hegyekben gyenge havazás.

elsősorban a dunántúlon megélénkül a déli szél. a kora délutáni hőmérséklet nyugaton 5, keleten 0 fok körül lesz. /mti/

mz bc
17.01 280184 0454

h

--

sb0048 4 150 mtib1054

sokezer kiránduló, siető a hegyoldalakon

1984. január 28. - szombaton sietők és szánkózók hada vette birtokba a hóborította hegyoldalakokat; már a reggeli órákban az autók hosszú sora kigyózott a kedvelt téli kirándulóhelyek felé. az időjárás is kedvezett a havas sportok rajongóinak: a januárban szokásosnál néhány fokkal enyhébb volt a levegő, s az elmúlt napokban leesett hó vastag rétegben megmaradt. kékestetőn - ahol a hegy csúcsa kibújt a felhők közül - napsütésben sietlhettek, ródlizhattak a mintegy 40 centiméteres hóban az odalátogató gyermekek és felnőttek. a galyatetőn 46, a nagyhideghegyen 40, a börzsönyben 28, a szabadság-hegyen 15 centiméteres hó várta a kirándulókat.

a fővárosban valamennyi hegyi járatát elindította a bkv, és sűrűbben közlekedtek a 90-es és a 21-es autóbuszok. a si, a j, a d és a h jelzéssel ellátott hegyi buszok kirándulók ezreit vitték fel a jános-hegyre, a normafához, a szabadság-hegyre és a hármashatár-hegyre. a normafánál különösen nagy volt a forgalom, csaknem 15 ezren keresték fel a sípályát és a környező erdőket.

sokan távolabbi hegyekhez igyekeztek a fővárosból. ezért a volán mentesítő buszokat indított, elsősorban a mátrai és a dobogókői vonalakon. az erősebb forgalom sehol sem okozott fennakadást a közlekedésben, s különösebb zsúfoltság nélkül juthattak el a kirándulók a havas hegyvidékekre. /mti/

bi/ig bc
18.32 280184 1392

--

sb0049 4 150 mtib1055

naturisták közgyűlése

1984. január 28. - a magyar naturisták egyesülete - melyet a múlt év végén hivatalosan is bejegyezték - szombaton tartotta első közgyűlését.

a szervező bizottság és ideiglenes vezetőség beszámolójában elhangzott, hogy ma már több tízezer hiva van a hazai naturista mozgalomnak. több idegenforgalmi hivatal is támogatja a mozgalmat,

H

hiszen a naturista üdülés új színfoltot jelenthet a hazai idegenforgalom kínálatában is.

a közgyűlésen elfogadták az alapszabályt, s megválasztották a vezetőséget és a tisztségviselőket. /mti/

bi/ig bc
18.58 280184 0584

--

sb0050 4 180 mtib1057

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /1. rész/

1984. január 28.

sb0001 nagyüzemi tervek /1. rész/
sb0002 nagyüzemi tervek /2. rész/
sb0003 a magánérs közmüfejlesztések helyzete ... /1. rész/
sb0004 a magánérs közmüfejlesztések helyzete ... /2. rész/
sb0005 a tit természettudományi stúdió programjából
sb0006 a magyar állami hangversenyzenekara februári koncertjei
sb0007 kínai étterem nyílik budapesten
sb0008 az év lakóháza
sb0009 a népi műemlékek karbantartása baranyában
sb0010 kvarckristály vezérli az avasi harangjátékot
sb0011 több fagyálló és jégoldó az autósoknak
sb0012 tokaj: félidőben a szőlőmetszés

sb0013 farsangra készül kaposvár
sb0014 vadcsapások az erdőlakóknak
sb0015 debreceniek: városkertészek
sb0016 vasutifák püspökladányból
sb0017 téesz-fonoda jákon
sb0018 fűrészporból építőanyag
sb0019 színpadi játék zenével, egy személyre
sb0020 új motortesztelés, milliós megtakarítás
sb0021 hét kamarakiállítás a fotóművészeti galéria tervében
sb0022 javuló minőség, gazdaságos termelés ... /1. rész/
sb0023 javuló minőség, gazdaságos termelés ... /2. rész/
sb0024 elhunyt harustyák józsef
sb0025 hazaérkezett a kisz delegációja
sb0026 aranylakodalom öcsödön
sb0027 békéscsabai gyermekrajz-kiállítás
sb0028 lottó tárgynyermény-sorsolás
sb0029 kommunista szombaton exportra
sb0030 iskolatörténeti anyaggyűjtés

H

sb0031 mátészalkai munkásör-gyűlés
 sb0032 gépkocsijavítás kisvállalati alapon /1. rész/
 sb0033 gépkocsijavítás kisvállalati alapon /2. rész/
 sb0034 gépkocsijavítás kisvállalati alapon /3. rész/
 sb0035 időjárásjelentés
 sb0036 városavatás szeghalmon /1. rész/
 sb0037 városavatás szeghalmon /2. rész/
 sb0038 diákotthon-jubileum szolnok ...
 sb0039 „telt ház”, a bükki ...
 sb0040 időjárás-károk helyreállítása
 /folyt.köv./ kö/mz
 19.28 280184 1764

--

sb0051 4 180 mtib1058

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 befejeződött az első vadászati ...
 sb0042 farsangi gála győrött
 sb0043 zárszámadás kunszentmiklóson
 sb0044 lottó-nyeremények
 sb0045 időpontváltozás
 sb0046 új módszerrel vizsgálják
 sb0047 időjárásjelentés
 sb0048 sokezer kiránduló, sielő
 sb0049 naturisták közgyűlése
 sb0050 tartalomjegyzék /1. rész/
 sb0051 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében
 főszerkesztő: Kovács György
 szerkesztette: Sebestyén Tibor
 Bacsonyi László

- v é g e -

/mti/ ig
 19.28 280184 0605

--



00.008/x

Belföldi hírek

 budapest, 1984. január 29. bel v a s á r n a p

sb0001 4 180 mtib1001

tűz győrött

1984. január 29. - tűz keletkezett vasárnap hajnalban győrött a nagy sándor utca 22. szám alatt. egy szabálytalanul megépített huszfüstölő gyulladt ki. a lángok átterjedtek a szomszédos melléképületre, amelyben kerékpárok és szerszámok voltak, és a tűz veszélyeztette a szomszédos lakóépületet is. noha a győri tűzoltók gyorsan a helyszínre érkeztek és a tüzet megfékeztek, mintegy 50 ezer forint kár keletkezett. a tulajdonos, kocser László ellen a szabálytalanul kialakított füstölő miatt eljárást indítanak. /mti/ cser/kö sn
 11.01 290184 0554

fu

--